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1. カスタムドメイン(サブドメイン)の決定 ◯  

2. DNSターゲットの発行  ◯ 

3. DNSの設定 ◯  

4. アカウントの紐付け  ◯ 
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1.​カスタムドメイン(サブドメイン)の決定  
担当：WEBサイト管理者様 

 

広告運用の基礎となるドメインで使用するサブドメインを決めて、弊社までご連絡ください。 

サブドメインの例 | example.comの場合) 

event.example.com 

サブドメインとは、カスタムドメインを分割し、任意で設定するドメインです。example.comという

カスタムドメインを所有していれば、aaa.example.com、bbb.example.comのように、カスタム

ドメインの前に、ドットで区切った文字列を挿入してサブドメインを使用することができます。 

 

2.​KC側でDNSターゲットの発行  
担当：ビズ・クリエイション 

 
1.でご連絡いただいたドメインに対して、弊社にてDNSターゲットを発行いたします。 

発行後、DNSターゲットの文字列をご連絡いたします。 
 

2 



3.​DNSの設定  
担当：WEBサイト管理者様 

 
下記の設定を行っていただくと、対象のサブドメインがie-miru.jpにルーティングされる様になりま

す。 

 

1)​ 2.で発行されたDNSターゲットをCNAMEに設定 

ホスト名 (1.で決めたサブドメイン) 

TYPE CNAME 

VALUE (2.で発行されたDNSターゲットの文字列) 

例） 

ホスト名 event.example.com 

TYPE CNAME 

VALUE safe-fjord-2873.murmuring-beach-6725.herokuspace.com 

 

2)​ 親ドメインを使用中のサーバーのIPアドレスをAレコードに設定 

ホスト名 (1.で決めたサブドメインの親ドメイン) 

TYPE A 

VALUE (親ドメインを使用中のサーバーのIPアドレス) 

例） 

ホスト名 example.com 

TYPE A 

VALUE 100.200.123.xxx 
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3)​ 上記の設定が完了しましたら、設定完了日時を弊社までご連絡ください。 

DNS設定が書き換わりルーティングが完了するまでに 最長72時間程 お時間をいただきま

す。 

4.​アカウントの紐付け 
担当：ビズ・クリエイション 

 
ルーティングが完了次第、御社KengakuCloudアカウントと1.で決めたサブドメインを紐付けいた

します。紐付け後に作業完了のご連絡をいたします。 
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